
 

 

COMITE DE JUMELAGE 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Du 10 mars 2015 

 

 

Le Conseil d'Administration du Comité de Jumelage s’est réuni le mardi 10 mars 2015 à la salle Coquelicot de la 

mairie d'Anisy. 

La séance est ouverte à 20h35 sous la présidence de Serge Rochefort. 

 

Présents: Serge Rochefort, Josette Yaouanc, Giselle Autret, Françoise Gautier, Dominique Parfait, Elisabeth 

Guimier, Dominique Gabet,  Colette Jacqueline, Emmanuelle Saliou, Cécile Potteau. 

 

Absents Excusés:  Didier Autret, Sylvie Langlois. 

 

Ordre du jour :  
1. Mise à jour de la liste des adhérents 

2. Organisation de la foire aux greniers et du salon des collectionneurs 

3. Voyage en Angleterre 

4. Informations sur les projets en cours 

5. Questions diverses 

 

*  *  * 
 

1. Mise à jour de la liste des adhérents 

 

 Nouvelle adhésion : famille Chêne (4 personnes) 

 

 Deux personnes ont fait part de leur souhait d'intégrer le Conseil d'Administration : Annie Chêne et 

Francine Rochefort. L'Assemblée Générale ayant déjà eu lieu, ces 2 personnes ne pourront être élues qu'à la 

prochaine AG. C'est pourquoi, elles seront autorisées à participer aux réunions du CA mais ne pourront pas 

participer aux votes.  

 

 

2. Organisation de la foire aux greniers et du salon des collectionneurs 

 

 Pour l'instant, Serge souhaite que les commissions soient mises de côté car elles n'ont plus lieu d'être 

aujourd'hui et sont peut-être la cause des tensions actuelles. 

 

 Serge présente les différents tableaux de répartition des tâches qui devront être attribuées et réparties entre 

les membres du Comité de Jumelage qui seront présents à la réunion du 28 avril 2015. Après vérification 

par les personnes présentes, les tableaux proposés sont validés. 

 

 Le affiches pour le boîtage devront être prêtes avant la réunion de 28/04/15 afin de pouvoir effectuer la 

distribution dans la semaine qui suivra.  

 

 Serge et Cécile se chargent d'aller voir la salle de Villons pour effectuer des mesures et prévoir la 

disposition des tables pour les exposants collectionneurs. (contacter aussi JP Vramant) 

 

3. Voyage en Angleterre 

 

 La première partie du voyage a été payée. 36 adultes et 4 enfants sont inscrits. 

 

 La liste des familles définitive sera envoyée par le comité de jumelage anglais qui propose une visite le 

samedi en cours de route (encore à définir), un dimanche dans les familles et un repas commun le dimanche 

soir. 

 

 
 



 

4. Informations sur les projets en cours 

 

Ecole d’Anisy 

Bon contact avec Mme Rousseau 

 Elle souhaite commencer un échange d’écrits avec East Wooday. On sera porteur d’une lettre de sa classe 

au mois de mai prochain 

 Projet qui se met en place avec la SVE du CG14 Lea Herkert pour une semaine consacrée à l’Europe. 

 Intervention du Comité de Jumelage (à deux avec un ou une animatrice de l’ADAJ) en lien avec l’ADAJ 

de Douvres sur les APS entre le mois de mai et de juin sur six interventions d’une heure le vendredi après-

midi. Ateliers d’approche linguistiques et interculturels sur l’Europe en s’appuyant sur notre jumelage et 

donc de la découverte de East Woodhay. 

A.D.A.J 

 Animation sur une semaine en avril prochain pendant le centre de loisirs. Jeux interculturels et 

linguistiques (anglais) 

 Mise en route d’un projet pour 2016 portant sur un échange de jeunes adolescents en provenance de quatre 

pays : France / Italie / Allemagne / Angleterre. S’appuyer sur le groupe des huit jeunes qui partent en 

Angleterre pour un séjour cet été. S’appuyer aussi sur une collaboration avec les comités de jumelage de 

l’intercommunalité cœur de nacre. 

 Inscription du CJ et de l’ADAJ à la rencontre des multiplicateurs proposée par le CG14. 

Comités de jumelage de l’intercommunalité. 

 Rendez-vous en cours avec tous les présidents des comités. 

Bernières (Italie) M Lebas fin mars / Bernières (Allemagne) Mme Ygouf / M Leduc (Can) 

Cresseron / Mathieu / Periers / Cambes (Allemagne)  Guillemette 

Langrune (GB) Mme Pol 

Douvres la Délivrande (GB / Allemagne) M Duval rencontre le 4 mars 

Saint Aubin (GB/ Allemagne / CAN) M Tranquart  

Une rencontre avec deux à trois membres des bureaux avant l’été. 

Présentation de son comité de jumelage / Les projets phare et les difficultés rencontrées / Les pistes de travail en 

commun. 

 

Ateliers d’animation linguistiques 

 Une première soirée en avril (le 2) puis une autre en juin. Co animation avec Annie, Emmanuelle et Serge. 

Principes à partir de septembre. Coût . Subvention à demander au Conseil Général. 

 

Recherche d’un autre partenaire : Allemagne 

 

Enquête  sur les profils de nos communes en cours 

 

 

5. Questions diverses 

 

  Le repas entre les membres du comité de jumelage est reporté à plus tard, mais un 

moment d’échanges (retour sur le vide grenier et le voyage) est prévu le mardi 9 juin autour d'un 

verre et de quelques pâtisseries « maison » . 

 

  En prévision : organisation d'un concert le 10 octobre 2015. 

 


